
Школьная форма: быть или нет?

В феврале 2013 года в Ростовской области прошло анкетирование учащихся, родителей
и педагогов общеобразовательных учреждений по вопросу введения школьной формы в
школах.

  

В анкетировании приняли участие 152,5 тыс. респондентов, из них: 47% составили
родители учащихся, 40% - учащиеся, 13% - учителя. В Волгодонском районе участие в
анкетировании приняли – 695 учащихся, 986 – родителей, 230 – педагогов. Мнения всех
респондентов совпали только в одном – при разработке моделей школьной формы
необходимо ориентироваться на пожелания учащихся и родителей в каждом конкретном
учреждении.

  

В Волгодонском районе, как и в целом по Ростовской области, более 60% опрошенных
высказались за введение школьной формы.

  

Между тем, вопрос введения школьной формы уже давно стоит на повестке дня.
Высказываются различные доводы как за, так и против школьной формы. Но, если мы с
вами рассмотрим этот вопрос с точки зрения потери индивидуальности (наиболее
частый довод противников), то давайте зайдем в любой банк, салон продаж сотовых

 1 / 2



Школьная форма: быть или нет?

телефонов, крупный магазин и увидим, что все сотрудники имеют единый стиль
одежды, а где-то он не просто деловой, а форменный (например, «Евросеть»,
«Мвидео», «Магнит» и др.). И сразу задаемся вопросом: разве сотрудники этих
учреждений потеряли индивидуальность? Ответ очевиден: нет, наоборот, чувствуя себя
единым целым со всей сетью данных учреждений страны, каждый делает то, что может
только он, и именно это позволяет данной сети развиваться и улучшаться каждый день.

  

Конечно, никто не говорит, что нужно бежать и покупать школьную форму. В данном
случае ее можно заменить простым деловым стилем одежды и принять такое решение
на едином родительском собрании.

  

Отдел образования администрации Волгодонского района благодарит всех участников
анкетирования и призывает еще раз задуматься над этим непростым вопросом.

  

Заведующий Отделом образования администрации Волгодонского района Л.В.
Кузнецова
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